

澳门乒乓球世界杯:国乒8将夺首胜

2025年国际乒联男子及女子世界杯4月15日在澳门结束第二个比赛日的争夺,中国队出战的9名选手中,8人取得胜利,王艺迪1:3爆冷不敌法国选手袁嘉楠。

男单比赛中,世界排名第一的中国队选手林诗栋4:0战胜澳大利亚选手裴煥,王楚钦4:0战胜澳大利亚选手阿迪亚·萨琳。

此前,王楚钦的同组选手,来自克罗地亚的托米斯拉夫·普卡4:0战胜萨琳。王楚钦将和普卡争夺一个出线名额。王楚钦说:“明天将是一场‘生死战’,普卡的技术能力非常强,可能会是非常困难的一场球。”



女单方面,卫冕冠军、世界排名第一的中国队选手孙颖莎4:0轻



取加拿大选手张默;王曼昱前三局与瑞典选手琳达·伯格斯特隆战成

2:1,第四局一度战况胶着,最终她顶住压力,以总比分3:1胜出。

“我觉得今天的比赛还是非常艰难的,自己的发挥也有一些偏紧。再加上对手是特殊打法,正手进攻能力非常有威胁,能够赢下比赛很不容易。”王曼昱赛后说。

此外,中国队选手陈幸同、林高远、蒯曼、梁靖崑也取得胜利。本届世界杯男子、女子各48人参赛,比赛分为两个阶段。14~16日进行小组赛,男子、女子球员各分成16组进行单循环赛,小组第一晋级淘汰赛;在淘汰赛阶段,将进行7局4胜制比赛,直至20日决出冠军。

(据新华社报道)

巴萨和“大巴黎”晋级欧冠四强

北京时间4月16日凌晨,本赛季欧冠联赛1/4决赛次回合先赛两场。首回合取胜的西甲巴塞罗那队和法甲巴黎圣日耳曼队守住优势,率先晋级四强。

巴萨首回合在主场4:0大胜德甲多特蒙德队,几乎终结晋级悬念。不过,这次在西格纳伊杜纳公园球场,“大黄蜂”展现出超强韧性,几内亚前锋吉拉西在比赛第11分钟和第49分钟连入两球,让主场球迷看到翻盘机会。

关键时刻,巴萨依靠对手的“乌龙球”稳住局面。此后,吉拉西完成“帽子戏法”,帮助球队3:1取胜,但仍然以总比分3:5目送对手

晋级。

这是巴萨自2019年后,时隔6年再次晋级欧冠四强——当时,巴萨的锋线还是梅西与苏亚雷斯搭档。对此,主帅弗里克说:“欧冠是世界上最好的赛事,重返四强对球队、俱乐部、球迷都是好消息,感觉很棒!”

事实上,这场比赛是巴萨在2025年的首场失利。以一场失利晋级,巴萨中场大将德容说:“如果我必须选一场比赛去输球,那么我会选择这一场,因为我们最终还是晋级了。”荷兰国脚强调,球队现在不能在西甲犯错,更不想在后面的欧冠比赛输球。

虽然失利,多特蒙德队的韧性还是让球迷印象深刻。上演“帽子戏法”的吉拉西说:“我们击败了一支伟大的球队,遗憾的是首回合我们在客场输了4个……总之,我们证明了自己的实力。”

另一场比赛,首回合主场3:1击败英超西汉姆联队的“大巴黎”做客维拉公园球场。阿什拉夫和努诺·门德斯的进球让“大巴黎”一度总比分5:1领先。

不过,顽强的维拉队此后由蒂勒曼斯、麦金和孔萨连入3球,在第57分钟时3:2反超。此后的半个多小时里,维拉队围攻“大巴黎”,但意大利国门多纳鲁马多次完成

精彩扑救,力保城门不失,帮助“大巴黎”以5:4的总比分惊险晋级。

“多纳鲁马是世界上最出色的门将,他又一次拯救了我们!”登贝莱感谢多纳鲁马的同时,也强调球队从这样一场艰难的比赛中学到了很多。

这是“大巴黎”主帅恩里克教练生涯第三次晋级欧冠半决赛,上赛季,他与“大巴黎”两回合被多特蒙德队淘汰,距离决赛一步之遥。恩里克说:“连续两年晋级半决赛,是时候再进一步了,我认为我们有世界上最好的阵容。”

(据京报体育)



巴黎圣日耳曼队球员马尔基尼奥斯(右二)与阿斯顿维拉队球员拉什福德(右一)在比赛中拼抢



在比赛中拼抢

多特蒙德队球员斯文松(后)与巴塞罗那队球员亚马尔